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sin“a +cos” =1

sin
tang =

cos o
tana -cotar =1

tan’ o +1 = ——
cos’ a
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y
A
(x,) $990MINN9VN JIYNn
V R DTN DIV XIN PI0NINNIVN DHVNN
-1 TX
xJ1 (1 1DPTIV NP 9IwN)
—1
: DYTNMND NPNTID NPIVMININIVN NYIPNON DY nvav
a 0° 30° 45° 60° 90°
. RN 3 4
sing |0 |l=—|]| = |=— || X2 N2o 1 =2
2 2 2 2 2 2
cosa | 1| = ﬂ ﬁ ﬁ 1. ﬁ 0= ﬂ
2 2 2 2 2 2
tan o 0 ? 1 3 o0
cota 0 J3 1 ? 0
: 90° YV MHYIHDA NI NAY DY
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Xx=0.257 + 7k X = 45°+180°k tanx =1
x =—-0.257 + 7k X =—45°+180°k tanx=-1
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:MINY

: (91900 NITHIN) NININ MXNYHN IR NNS (1

B VA

D sinx:1 ul sinx=7 N

sinx:—E T sinx=-—
2 2

(91PN NITIN) MIRAN MNRNVNN NN NN (2

B3

COSX=—— .1 cosx:E N
2 2

:(DIVN NITHIN) NMINAN MNNWNN NN NN (3

1
tanx=-1 .2 tanx=— .N

B

: (NYHYD NPNT) NMININ MNNYND DN NS (4
tanx=5 .) cosx=-0.6 .2 sinx=0.7 .N

(ax NMNNN NMNWN DY NMINNVYN) MNIN NMINNYNN IN NN (5
=— - . 1
tanbx=-1 .) 2cos2x=—/3 .2 Sm3X:E N

2tan4x=1 1\ 3cos3x=1 .N 3sin2x=2 .7

s(ax+b NS VINNIN DY MNNVYN) NIXRIN MXNYNN IR NN (6

& e

tan(50°—x)=1.3.3 cos(75°—3x)=7 A sin(2x+30°):—7 .N

£ (NPIVNMIIV NPIPND MRNVYN) NINIAND NMINNWYHN DX NN (7
sinx=sin(120°~x) .»  sin2x=sin(x+30°) .2 sinx=sin3x .N

tanx=tan3x .3 cosx=cos(40°—x) .n COSX=C0S3X .7

tan2x =tan(60°-x) .3

: (TP NINS DY MNNYN) NMINAD MHXRNYNIN AN NNO (8
cosx=0 .7 sinx=-1 .3 sinx=1 .a sinx=0 .N

tanx=1 .n tanx=0 % cosx=-1 cosx=1 .n
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: (MNIY NPHON MIYHI WINY) NININ MNNYNI DN NS (9

sinzx:1 i coszx=E N
4 4
sinxcos3x=0 .7 tan’2x=3 .
2c0s?X ++/3C0sX=0 . sin2x—2sin?2x=0 .N
3sinx—sinx=2 .N 2sin’x—sinx—1=0 .}
cos’x+2cosx=3 6sin’ x—sinx—1=0 .0V
tan’x=4tanx—1 .2’ tan’x —3tanx—4=0 .N?
sin X 2
=0 .7 COSX——+1=0 .»
cosx—-1 COS X
COS 2X
=0 o
tan x+1

:(TYD NN YINIY) MIXRIN MNRNWNN NN NN (10

sinx=cos(x+45°) .2 sinx=cosx .N
2 : 2.,
2cos“ x=3sinx .7 cosx:gsm X 2
s L, 1
cos? x—sin’x=sinx . sin x—c:osx:Z )
sinx—tanx=0 .nN sin x+2c0s*x=15 .3

: (NTNN HHVNN NN YIIY) NINAD MIXNIYNN NN NINS (11
sin (x+30°) =—COSX .}  COS2X=-—C0S3X .2 sinx=-sin3x .N

:(DDIPA NPIZN 7Y PNINT) NINAN MRNWNN NX NN (12
3sin?x=cos’*x .7 SiNX=2C0SX .} SINX=—CO0SX .1 SiNX=COSX .N

(M99 7PN HY NN YY) NMININ NMINNWYNN IN NN (13

J2sinx+sin2x=0 .2 sinx—sin2x=0 .N
2c0s2x+sin4x=0 .7 4cosx=sin2x .)

cos2x=2sinx ) 3cosx—cos2x=0 .n
2sin” X=0082X+2 .N sinx+cos2x=1 3
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£YTD PINGD PN DINN NININ MNXNYNHD NN NN (14

tanx=——= , [-360°:360°] .2 sinx:%, [0°:360°] .N

3

sin6x
————=0, [0°:135°] T  cos4x+1=3sin2x , [-180°:180°] .3
1-cos4x

: DINTI DY PINON DX 2N NMINAN MNNWNN NN NN (15

1 . 1
tanx=——=, [27:27] .2 ==
an x N [-27:27] sin x 5 N
sin 6x ~0, [0:0757] 1 cosdx+1=3sin2x , [-z:z] )

1-cos4x

0<x<rm cosdx+sin’x=1 .n

1NV MAIVN
. % =30°+360° , x, =150°+360°k .2  x, =45°+360°% , x, =135°+360°k .N (1
., =—30°+360°% , X, =210°+360°k .7 x =-60°+360° , X, =240°+360° .)
. X, =+150°+360°%k .3 X, =+60°+360% .N (2
.X=-45°+180°k .2 x=30°+180°k .N (3
. X, =+126.86°+360°k .2 x =44.42°+360°k , X, =135.57°+360°k .N (4
. X=78.69°+180° .3
X, =+75°+180°%k .3 X =10°+120°% , X, =50°+120°k .N (5
% =20.9°+180° , x, =69.09°+180°k .7 .x=-9°+36° .)
. X=6.64°+45% ) X, =4235°+120°% .
% =10°+120°K , X, =40°+120°% .2 X =-45°+180° , x, =105°+180°k .N (6
.X=-2.431°+180° .)
% =30°+360% , x, =50°+120°%k .2  x, =180°% , x, =45°+90°%k .N (7

X=90°% 3y x=20°+180°k .n x=90°%k .7 x=60°+180°% )
. X=20°+60° 3
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.x=90°+180%k .7 x=90°+360°% .» x=90°+360°k .2 x=180°%k .N (8
.Xx=45°+180°%k .n x=180°% .v x=180°+360°k .3 x=360° .N
X, =+30°+360°k , X;, =+150°+360°k .X (9

X, =30°+360°k , x, =150°+360°k , X, =—30°+360°k , X, =210°+360°k .2

X, =180°k , x, =30°+60°k .7 x =30°+90°k , X, =—-30°+90°k .)

X, =90°%k , x, =15°+180°k , X, = 75°+180°k .1

X =90°+180°k , X, ; =%150°+360°k .)

. % =90°+360° , x, =210°+360°k , X, =—-30°+360°k .3

X, =90°+360°k , x, =—41.8°+360°k , X, =221.8°+360°k .N

X, =30°+360°k , X, =150°+360°k , X, =—-19.4°+360°k , X, =199.4°+360°k .V

X, =75.96°+180°k , x, =—45°+180°k .N> x=360°k .

.x=360°k .» .x =75°+180° , x, =15°+180°k .2’

.X=45°+90% , x = —45°+180°% .yvV x=180°k , x =180°+360k .7T>
X, =360°+360°k .3 x=225°+180°k .2 x=45°+180°k .X (10

. X, =%60°+360°k .n X =30°+360° , x, =150°+360°k .7

. % =30°+360°k , x, =150°+360°k , X, = 270°+360°k .)

.Xx=180°k .N .x, =445°+360° , X, , =£135°+360°k .}
.X=-60°+180°% .3 x =36°+72°k, x, =180°+360°k .2 Xx=90°k .NX(11
.X=63.43°+180°k .3 Xx=-45°+180°%k a2 x=45°+180°%k .x (12

. X%, =+30°+180%k .7
x =180°k , x,, =+135°+360°k .2 x =180k , X,, =+60°+460°k .NX (13

X, =45°+90°k , x, =135°+180°k .7 x=90°+180°k .»

X =21.1°+360° , X, =158.9°+360°k .3 x,, =*106.3°+360°k .1

. % =180° , x, =30°+360°k , X, =150°+360°k .3

. % =60°+360°k , x, =120°+360°k , x, =—60°+360°k , X, = 240°+360°k .N
X34 =—210°,-30°,150°,330° .2 x, =30°,150° .NX (14

X ,5=30°,60°,120° .7 X.,,, =—165°,15°,-105°, 75° .)

1 7 5Sr 1lx 7 5r
) - = = 2= T 4 =227 N(15
X234 6 6 6 6 %2 6’ 6 ¢
T oz 2r __Nr z _Iz 57
%29 6 3 3 ° X234 12 '12° 12 "12

.X=0,0.387,0.6157,7 .n
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:N9Y5 MH1HIN

: Y =SinX : DINON NP DY 97 NINON

A

VRV

: Y =COSX : DIPOIPN MNPNI HY 297) NNON

NIVAENA

sy =tanx : DMLN NOXPNI HY 97 NNON
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NON NIVMINNHION MIND

NN ONPNIN
y'=C0s X y =sin x
y':_sinx Y =COS X

'=c0512x y =tanx
, 1

V=i X y =cotx

:NPNTND HY NN

CF(X) = (=x) :Ixan 1NN DX NNOPR XN OX 1 XIPN T (X) mxpns .1
CF(X)==F(=x) :IN2N NDNN NN NHNMPN NN DN TPNT-N NXIPN (X)) 8pns .2

TR NPRY TNT NP D7IN NMONAN NNX G NNOPN NPN WX TPIPNY .3

$NIYYPND Y NPNINN

f(x+T)=f(x) : 10PN OX T NN 1IN XIPn f(X) mspns .1
NN DINNA X 535

: NPIVLMINIV NPIPNA S MNN .2
sin(x+27)=sinx :ov T =27 annna mmnn f(x)=sinx mxpnon e
.CoS(X+27)=cosx :y9w T =27 1NNa NN f(x)=cosx mpnan e
dan(x+7z)=tanx :pw T =7 nnpamamnn f(x)=tanx mxpnan e
)

.cot(x+z)=cotx :yov T =7 Ninmanmnn f(x)=cotx mspnon e

nn f(x) qwno) y=a+c- f(mx+n) 7780 nPSpNs Sw Mnn .3

INONT.T/mM N X DY 0TPNRa P MON (T 9vnna
T =2713 ampna moamnn f(x)=sin(3x) mspnon e

T =7z mnmammnn f(x)=5-2cos(2x—7) spnan e
T =7/0.1=107 amnna mmnn f(x)=tan(0.1x) mspnon e
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:MINY

:NINAN NVPIPNON NN M (1

f(x)= sin_x 2 f(x)=2xsinx+4tanx .2 f(x)=sinx+3cosx+x .N
1+sinx

:NINAN NVPXPNON NN NN (2

f(x):LZX il f (x)=sin3x+2cos5x .N
1+sin2Xx
:NINAN NPXPNO NN NN (3
f(x)=2cos*x .2 f(x)=sin®x .N
f(x)=sin®2x .7 f(x)=sin’x .
f(x)=tan’4x f(x)=cos*2x .M
:NINAN NP IX N (4
sin 2x
f(X)=——== .2 = /si .
( ) m f (X) sin3x .N

:INIAN NVYIPN9N DX NN (s
f (x)=sin’x—cos*x .N

u

f(x) =sin* 2x —cos* 2x

f(x)=sin*x+cos*x .3

:MINAN NVXPINON DY NINNDN NN NN (6

y=sinx .7 y:tan% 2 y=5+3sin(4x+1) .2 y=2sinx .X

z 3

: A(E,7J NP f(X)=cosx :TPXPNAT PIWNN NNNVYN NN N8N (7

X= % 1M2Y NP f (X) =sin2x : 7PXPNT PPYNN INNWHD NN K¥D (8

X= % NMaY NP f (x) =tan3x : PXPNT PPYNN NNNWN NN K3 (9

TIPNN MTIPIA f (X) =4sin’ X : 7PNPNAT DPIUNT MNNWN NN RN (10
[0,7] ©nma y=1 wn oy mxpnan by

120



y=1nav nnpia(ono a), f(x)= Jsinx+a : P8pNY P wnn Mow (11

.a 7’9NN TIY NN N¥N .? NI [o,ﬂ DINNA

: NN OINDHI NMINRIN NYIPNAN 5S¢ NIYTINND DIND NN NN (12
1 sin x

[—7[,7[] A f(X):m [0,272'] N

f(x)=tanx [0,27]

f(x)

~ sinX—cos X

[0:27] :©IM2 f (X) =sinx+cosx : PPN DY NYPN MTIPI NN N8N (13
o1
. [0:27] :©WNM f(x)=sin X=2% :TPNPNAN DY NP MTIPI NN XY (14

_sinx+1

: . :TPNPNAN DY NP MTIPI NN NN (15
SIN X—

. [0:27] :©WNM f(X)

1. 1. .
f (x)==sin® x—Z=sin® x—2sin x : 7P¥PNON DY MOIMND NHPN MTIPI NN NN (16

.[0:1.57] : DM

NP NTIPI YW (00079 a,b), f(x)=asinx+bsin®x 78PN (17

.b-ya DVNINN DI NN NNN . (%T,—lj NYYY

1
[0:z] :oMa f(x)= Sy | TV¥PNY NPIIND MDIOIONN NN NN (18

1 1
[0:7z] :onma f(x)=————-——=: PN NPIINN MVIIOND NN RN (19

SinX CosS X

[-7:7] :0ma f(x)=tanx :7¥P»AY NIYIINN MOIVIIONN NN K¥N (20
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: DNIAN DOYON 292 NPN . [0,27] ©INNL f (X)=X+2c0sX :TP¥PNON NNNI(21
TPIPNON DY NITHINN DINN NN N

PPN 9N OV NP MNP INOND - .a

APNPNON QN OY DY OYOIMINN )

JY =D PN DY IINPNAN 9N DY PIOND NTIPI NINOND LT
PPN 9N OV NP VIVID .0

: DININ YO 297 NPN . [0, 7] ©INN f (X) = L L vspnon 2z
COSX sSInX

TPNPNON YW NITHINN DIND NNONN

TPNPNON 910 YW NYPN MTIPI NN

TPNPNON G HW NP YY INN

.DYPIN DY IPNN 9N Y TINNN NTIPI NNONN
DP2IN MOLIVIION NNONN

TPNPNON 9 HY NHPD VIV

9 9 0 b ¥

.
—

. f(x)=sin®x+cosx—1 :7P¥PNON NNINI(23

NN TPIPNN W DXPNN DY INNN MTIPI NN [0, 7] DINNI NN N
OV NP MNP

JONTINPNONY NON .2

[=7, 7] ©DINNA IPNN DN VLV )

[—%%’1 oNNa f(x)=4x—3tanx : PPN NNN(24

: DYNIAN DXDOYON 29 DY NPXPNN NN NPN
JPXPNON DV NITHINN DINN NNONND N
PPN G DU NP MTIPI NNONN
JPXPNON G DY DT MDY IMINN
LY =1 PN DY ISP N DY INNN NTIPI NNONN
POIN MVIVIION NNONN .
PNPNAN 9 DY NYOPO VIVID

J 49 L u

.
—t

.[0,4] DM f(x)=tan(x* —4x) :7PNPNION NINI(25
: DYNIN DXDOYDN 29 DY MIIPNN DX NPN
TPXPNON HY NITHINN DINH NNOND N
TPSPNON 9N OV NP MTIPI NNOND .2
TPIPNN 9N OV NHPO LIV )
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$ANONIAN MINY

0<Xx<7z 0NN (N9 a), f(X)=asin’x—5sinx+ax : M¥pNan NHNI(26
VA
X = 5 DAY NTIPIA TISPNON 9N NN TN Yy=ax—2 NI N

LF(X) MNPNON NN 1IN a DX NN
.M =2 : NN PrYNN VDY NIY NNIN OINNL 7PXPNON TN DY NTIPINSD .2

12 NI 1277 POWNRN DWW NNIN DINNI MODN MTIPI NN»P DN
IN2WUN NN P0)
DINSHY NTIPIN TIT WD PPUHRD NN DN N T

.g(xX)=x*+sin’x -y f(X) =x*+cos’ X : MNIN NPEPNAN NN (27
.os2x -9 MV f(X)—g(x) :w19NN 2 NN .N
7 <X< 7 DINNA NPIPNN DY INND MTIPI NN NN .2
D>712y1 1M B-Y A MMPaa 09N X TN (0<t<1) ,x=t W .)
G YV PIUNN DY P2 YIINN 2 WIT NPIPNAD DIV
A0 F(X) MSPNON 9N OW POVNn MDY g(X) MINPNON
L2y o»vaNn D¥9YN DD NN NYND

0<x<7z DINNA f(x)=4sin2x—2 :7P¥PNON NN (28

IMN OINNA DXV OY PPN DY TINONN MTIPI NN X¥D - N

D NN YA PNNIN DINNA PPN DY NP MTIPI NN N8N .2

JPIPNAN N OV NHPO LLVID )

IYON K IDIWIDIND RN NNOPOI NYN .y =K WD IR OPayn T
YT MNP NV IIPNAN 9N NN TINN?

N9Y VOMND DIPOPNN NTIPIA TINPNAD PPYNN I IPAYD .

XCPEY TINO ATIPIN 1AV 19 D
STIRM PPWNRN DN T DY I8N 12900 NOY NN KYN

.0<x<27 :0nN2 f(X)=cos’ Xx—cosXx—2 : PPN NN (29
DN DY PISPNAN 9N DY TINOND MTIPI IR XD N
N0 NN YIAPY TPXPNON G O NPT MTIPI IN KD .2
JPNPNAN OV DTV DMIOYNIMINN AR ND L)
JPXPNON TN YV NPPO VLD T
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1.
(AVNMI1Id mM),1l<m<3,y=cos x+asm mX : 7PNPI9N NINI(30

T
X==7 :IYND NDANNND MINPNON DY NN

LM 0NN TV IR RXD N

T
0 NN YAP Y0 ON NP DMIPI NN X = —E DAY NMPN OND .2

YT PRI ND ON
L0< X< 27z :DINNA PPN NI L NPDIPH NP MTIPINNI NN )

)TN DINNA X-1 PY DY MNPNON 9 9 TINPND MTIPI NN NSD T

.0<x<157 :DINNA y=(sinx+1)-cosx :NNIN MPXPNON NNM(31

.DYNN DY MIYPNN 9N OV NN MTIPI NN KD N
TPXPNON 9N OY NP MTMPI NN NSD .2

TPIPNAN YN OV NPPO LLID )

NN DINNA (sinx+1)-cosx =1 : IRNWII ¥°> MNINS NNd - .7

.—0.257 < x<0.257 : 0NN f(X) =tan2x—8sin 2x : MNPNON NN (32
NN DINNA DYPXN OY PPN N OV INND MTIPI DX KY¥D - .N
APNPNON I HY NPIIND MOVIVHPOND NN N .2
NN OINN TPXPNON YN OV NP MTIPI DN NN L)
NN DINNA PPN 9N OV NVPO LVID .7

3 <X <37 0NN F(X)=XCoSX—X : INPNON NNINI(33

X1 PN DY NP G YV TIINN MTIPI DN NS N

X -1 DY DY TPNPNON 9N OV PIINN MMPIN NN .1 .2
PSP HY NINN NN MOIND
PN N NP MTIPI I TINPHN MTIPID MTNIPI PN YIp .2
PN 592 NYIPN ND AN XYM NP MTIP)

0<x<27 :0INN2 70010 k , y=(cosx+k)* :¥pNan N34

27
X= ? DAY NTIPID X-N PN OIN NOMN NINPNON

JPIPNON NN N k IN NN N
NN DINN NVONIN MPRY DIOPNN NTIPI NN NN .2
1379 12 ON IMVLININ POIRY DN MTIPI TPXPNON GNO W ORN )
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(19 m), f(X)=msinx+kcos® X : 8PN NN (35
INNNYHDY X =7 NAY NTIPIA PPN 9N PPwn D1IYN
. y=—6x+67z+«ﬁ (NN
.M =Yk DMVNION MY NN NN N
.—0.57 <x<1.57 :DINNA NP MTIPI NN XD .2

99 MTIPI NN NNPON P79Y YAPI MINPNAN GN DY NYIPO LVID )
27N DINNA X -1 PN NN TN 78PN

0<x<7z 0NN (WM K), F(X)=tanx+kx : 1P8P9N0 NNNI(36
2NN DINNA NINPNDN DY MININND NVIVIONN NN N8N . N
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